



ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Третя сесія VIII скликання

Р І Ш Е Н Н Я

23.09.2021

Ужгород

№ 410

Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо створення на території області Закарпатського регіонального центру оцінювання якості освіти

Відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою результативної організації та проведення зовнішнього незалежного оцінювання, ефективного на території Закарпатської області, обласна рада **в и р і ш и л а**:

1. Звернутися до Кабінету Міністрів України, Міністерства освіти і науки України щодо створення на території області Закарпатського регіонального центру оцінювання якості освіти (текст Звернення додається).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань освіти, науки, культури, духовності, молодіжної політики, фізкультури і спорту, національних меншин та інформаційної політики.

Голова ради

Олексій ПЕТРОВ

ЗВЕРНЕННЯ

Ми, депутати Закарпатської обласної ради, звертаємося щодо необхідності створення на території області Закарпатського регіонального центру оцінювання якості освіти.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 25 серпня 2004 року № 1095 «Деякі питання запровадження зовнішнього незалежного оцінювання та моніторингу якості освіти» за пропозицією Міністерства освіти і науки України у 2005 році створено Український центр оцінювання якості освіти та дев'ять його регіональних підрозділів у містах Вінниці, Дніпропетровську, Донецьку, Івано-Франківську, Києві, Львові, Одесі, Сімферополі та Харкові.

Згідно з наказом Міністерства освіти і науки України від 26.10.2015 № 1107 «Про закріплення зон обслуговування за регіональними центрами оцінювання якості освіти» Закарпатську область віднесено до зони обслуговування Івано-Франківського регіонального центру оцінювання якості освіти.

Оскільки щорічно понад 13 тисяч учасників складають ЗНО у Закарпатській області, а також з метою задоволення запитів національних меншин, якими опікуються представництва зацікавлених держав (Угорщина, Словаччина, Румунія), депутати Закарпатської обласної ради вважають за доцільне створення на території області Закарпатського регіонального центру оцінювання якості освіти. Це дасть можливість брати безпосередню участь у організації та проведенні зовнішнього незалежного оцінювання на території Закарпатської області, підготовці та здійсненні тестування педагогічних працівників, а також участь (за дорученням Українського центру) в підготовці та проведенні освітніх вимірювань, оцінювання рівня володіння українською та іноземними мовами, вступних випробувань із використанням організаційно-технологічних процесів здійснення зовнішнього незалежного оцінювання.

Оскільки в області функціонує значна кількість закладів освіти з навчанням офіційними мовами Європейського Союзу, створення регіонального підрозділу Українського центру оцінювання якості освіти дасть змогу проводити моніторинги освітніх послуг у таких закладах та оперативно готувати пропозиції щодо внесення необхідних змін до освітніх програм для підвищення рівня володіння учнями українською мовою та якості освітніх послуг загалом.

Враховуючи зазначене вище, просимо Міністерство освіти і науки України ініціювати внесення необхідних змін до законодавства з метою створення регіонального підрозділу Українського центру оцінювання якості освіти у Закарпатській області.

**Звернення прийнято на третьому пленарному засіданні
третьої сесії обласної ради VIII скликання
Депутати Закарпатської обласної ради VIII скликання**